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 vragen van het lid Vergeer 

 
Hierbij zend ik u, mede namens de minister voor Vreemdelingenzaken en Integratie het antwoord op de 
vragen van het lid Vergeer van uw Kamer inzake financiële stimulering van menging in het 
basisonderwijs door de gemeente Rotterdam. 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2040509940. 
 
 
 

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
  

O
C

W
 0

51
05

 



 
blad 2/2 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Vergeer van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  
aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en voor Vreemdelingenzaken en Integratie over 
financiële stimulering van menging in het basisonderwijs door de gemeente Rotterdam, ingezonden 
d.d. 4 maart 2004 kenmerk 2040509940) 
 
1. Deelt u de mening dat initiatieven van autochtone ouders om hun kinderen naar een ‘zwarte’ school 
te sturen gestimuleerd moeten worden? Zo neen, waarom niet? 1) 
 
Ik waardeer initiatieven die door autochtone ouders worden genomen om hun kinderen naar een 
‘zwarte’ school te sturen. Het ligt echter niet op de weg van de Rijksoverheid om zulke initiatieven te 
stimuleren. In mijn visie speelt de lokale overheid een belangrijke rol om tot meer gemengde scholen te 
komen.  
  
2. Kent u de situatie in Rotterdam-Kralingen, waar een groep autochtone ouders twee jaar geleden 
besloot om hun kinderen aan te melden bij de Nieuwe Park Rozenburg School, waardoor de school nu 
een gemengde school is? 
 
Ja. 
 
3. Kent u de berichten over het geld dat het Rotterdamse college van burgemeester en wethouders 
uittrekt voor uitbreiding van de school? 
 
Ja. 
 
4. Bekostigt de gemeente Rotterdam de uitbreiding van de Nieuwe Park Rozenburg School uit de 
reguliere budgetten voor onderwijshuisvesting? 
 
De middelen voor onderwijshuisvesting worden aan de gemeenten toegekend als uitkering uit het 
Gemeentefonds. De gemeente is vrij deze middelen of andere (eigen) middelen in te zetten voor 
onderwijshuisvesting. Dit gebeurt binnen de procedures en regels zoals opgenomen in de daarvoor 
geldende gemeentelijke verordening. 
 
5. Gaat u andere gemeenten stimuleren om net als de gemeente Rotterdam dergelijke initiatieven te 
steunen? 
 
Nee. Ik ben van oordeel dat gemeenten hierin zelf een afweging moeten kunnen maken. 
 
6. Bent u bereid een extra financiële impuls te geven om gemeenten te helpen dit soort initiatieven te 
stimuleren? Zo neen, waarom niet? 
 
Nee. De gemeenten kunnen zelf (financiële) keuzen maken in de aanpak om de segregatie in het 
onderwijs te voorkomen c.q. te verminderen. 
 
7. Stimuleert u steun aan ouders, zoals dat in Rotterdam gebeurt, op een andere manier dan met geld? 
Zo ja, hoe? Zo neen, waarom niet? 
 
Nee. Zie het antwoord op vraag 1. 
 
 
 
 
1) NOS-journaal, 3 maart 2005, 9.00 uur en www.rijnmond.nl, 3 maart jl. 
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